МИНИСТЕРСТВО ПО ЗЕМЕЛЬНЫМ И ИМУЩЕСТВЕННЫМ ОТНОШЕНИЯМ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

ПРИКАЗ

‹ ‹	» августа 2018 г.	$\mathcal{N}_{\underline{0}}$	
			$\overline{}$

Об утверждении примерного устава общества с ограниченной ответственностью, доля в уставном капитале которого находится в собственности Республики Дагестан

В соответствии с пунктом 3 постановления Правительства Республики Дагестан от 7 июня 2018 г. № 66 «Об управлении находящимися в собственности Республики Дагестан долями в обществах с ограниченной ответственностью, созданных в процессе приватизации» приказываю:

Утвердить прилагаемый примерный устав общества с ограниченной ответственностью, доля в уставном капитале которого находится в собственности Республики Дагестан.

Заместитель Председателя Правительства Республики Дагестан - министр

Е.А. Толстикова